



**ЧАСТНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ
ДЕТСКО-ЮНОШЕСКАЯ СПОРТИВНАЯ ШКОЛА «МОСКОВСКИЕ ЖИРАФЫ»**

ПРИНЯТО

Решением Педагогического Совета ЧОУ ДО
ДЮСШ «Московские Жирафы»

01 сентябрь 20 21 г.



**Правила приема и отчисления
учащихся в ЧОУ ДО ДЮСШ «Московские Жирафы»**

Общие положения

Правила приема обучающихся в частное образовательное учреждение дополнительного образования детско-юношеская спортивная школа “Московские Жирафы” (далее – ЧОУ ДО ДЮСШ) разработаны в соответствии с:

- Федеральным законом «Об образовании в Российской Федерации» №273-ФЗ от 29.12.2012 г.
- Федеральным Законом Российской Федерации от 27.07.2006 г. № 152-ФЗ (ред. от 02.07.2021) «О персональных данных»
- Устава ЧОУ ДО ДЮСШ и другими локальными нормативными актами ЧОУ ДО ДЮСШ.

Настоящие правила регламентируют порядок приема и отчисления детей в ЧОУ ДО ДЮСШ.

Прием обучающихся в ЧОУ ДО ДЮСШ осуществляется независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным организациям, возрастных особенностей детей.

Расписание занятий составляется для создания наиболее благоприятного режима труда и отдыха детей с учетом пожеланий родителей (законных представителей), возрастных особенностей детей и установленных санитарно-эпидемиологических требований.

Занятия в ЧОУ ДО ДЮСШ «Московские Жирафы» проводятся по образовательной программе, разработанным и утвержденным учреждением на основе нормативно-правовых требований Российской Федерации в сфере образования.

Организация приема обучающихся

Обучение и воспитание в ЧОУ ДО ДЮСШ ведется на русском языке.

Прием и зачисление обучающихся осуществляется на основании заявления родителей (законных представителей), договора с родителями (законными представителями) обучающегося, согласие субъекта на обработку персональных данных в информационных системах ЧОУ ДО ДЮСШ и предоставления медицинского заключения от врача.

При приеме ЧОУ ДО ДЮСШ обязана ознакомить обучающихся и их родителей (законных представителей) со своим уставом, с лицензией на осуществление образовательной деятельности, с образовательной программой и другими документами, регламентирующими организацию и осуществление образовательной деятельности, права и обязанности обучающихся.

Прием обучающихся осуществляется ежегодно с 1 сентября. Возраст обучающихся – преимущественно от 3-х до 18 лет.

Прием обучающихся осуществляется на индивидуальное или групповое обучение, имеющих основную группы здоровья.

В физкультурно-оздоровительные группы зачисляются все желающие, на прохождение обучение по образовательной программе ЧОУ ДО ДЮСШ 1-го года обучения. По данной программе дети обучаться, как в группе, так и индивидуально.

В группы начальной подготовки зачисляются все желающие, на прохождение обучение по образовательной программе ЧОУ ДО ДЮСШ 2-го года обучения. По данной программе дети могут обучаться, как в группе, так и индивидуально.

В учебно-тренировочные группы зачисляются все желающие, на прохождение обучение по образовательной программе ЧОУ ДО ДЮСШ 3-го года обучения. По данной программе дети могут обучаться, как в группе, так и индивидуально.

В случае снижения фактической посещаемости в течение года группы должны быть объединены или расформированы. Высвобожденные при этом средства могут быть использованы для открытия новых объединений.

Обучающиеся, не выполнившие переводные требования по уважительным причинам, по решению педагогического совета могут быть оставлены повторно в группе того же года обучения.

Выпускниками ЧОУ ДО ДЮСШ считаются обучающиеся, закончившие индивидуальное обучение, обучение в группах и выполнившие требования образовательной программы.

Зачисление и выпуск обучающихся оформляется приказом директора ЧОУ ДО ДЮСШ.

В приеме в ЧОУ ДО ДЮСШ может быть отказано по причине:

- несоответствия возраста;
- наличия медицинских противопоказаний.

Порядок отчисления обучающихся

Основанием для отчисления обучающихся является:

- противопоказания занятием физической культурой и спортом по состоянию здоровья;
- прекращение посещения занятий по личной инициативе;
- прекращение посещения занятий по заявлению родителей (законных представителей);
- за грубое нарушение Устава и Правил внутреннего распорядка ЧОУ ДО ДЮСШ;
- систематические пропуски занятий без уважительной причины и невыполнение программы;

Отчисление учащихся из ЧОУ ДО ДЮСШ производится по решению Директора, с согласия родителей (законных представителей) и оформляется приказом директора, на основании данных, поданных тренерами-преподавателями.

Не допускается отчисление учащихся во время болезни.